



ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: Iskolai eszközök adományozása a kárpátaljai TABULA RASA FOR THE FUTURE GENERATION civil szervezet részére

Tisztelt Képviselő-testület!

Jelen előterjesztés a kárpátaljai TABULA RASA FOR THE FUTURE GENERATION civil szervezet részére iskolai eszközök adományozására irányul.

A Hegyvidéki Önkormányzat az orosz-ukrán fegyveres konfliktus kitörése óta folyamatosan nyomon követi a háború elől menekülők sorsát és a magunk eszközeivel - a lehetőségeinkhez mérten - igyekszünk segíteni a Kárpátalján élőket.

A kerületi polgárok széleskörű összefogásának köszönhetően összegyűjtött adományokból az elmúlt időszakban három alkalommal humanitárius segílyt juttatunk el Kárpátaljára, a lakosságtól érkezett pénzádományt (közel 2 millió Ft) pedig a Magyar Máltai Szeretetszolgálat számára utaltuk át támogatási szerződés alapján, akik a határmenti segítő tevékenységre fordították ezt az összeget. A Képviselő-testület döntésének megfelelően nyár elején a Bátyúi Magyar Középiszkola és a Nagydobronyi Líceum részére az iskolák falfelületeinek helyreállításához szükséges kezelőanyagot és festéket elvittük Kárpátaljára, melynek köszönhetően az intézmények falfelületei megújultak, és az új tanévet már sokkal tisztább és szebb környezetben kezdhették el a gyermekek.

Néhány héttel ezelőtt szintén a kárpátaljai gyermekek támogatása érdekében 719 db társasjátékot és 153 db mesekönyvet, valamint tanszert juttattunk el a nagydobronyi kistérség és Bátyú község iskolái számára, melyet a hegyvidéki lakosság körében meghirdetett gyűjtésnek köszönhetünk.

A Kárpátalján található Bátyú községgel régóta kapcsolatban állunk, akik az önkormányzathoz köthető TABULA RASA FOR THE FUTURE GENERATION (székhelye: 90211, Kárpátalja, Nagybakos község, Nova utca 57.) civil szervezeten keresztül azzal a kéréssel fordultak hozzánk, hogy különböző iskolai technikai eszközzel támogassuk a SKOLA+ elnevezésű programjukat.

Kárpátalján sajnálatos módon a háború első évében nem lehetett jelenléti oktatást tartani, és az online tanítás is sokszor akadályokba ütközött, ezáltal a diákok komoly hátrányba kerültek, és sokan tanulási nehézségekkel küzdenek. A SKOLA+ program célja a háború okozta tanulási nehézségek, hátrányok leküzdése, valamint egyes tantárgyak tananyagán túli elmélyítése tehetséggondozás szempontjából.

A program célcsoportjai: a Bátyúi Líceum és a Bakosi Líceum tanárai, a fent említett iskolák 2-11. osztályos tanulói, az iskolák vezetősége, az oktatási osztály képviselői, valamint az érintett tanulók szülei. A program során kiscsoportos foglalkozások keretében heti 1-4 alkalommal fejlesztenék a gyermekeket a pedagógusok, akiknek a munkáját különböző eszközökkel (plusz juttatás, lehetőség szakmai tapasztalatcserére, önállóság a témaválasztásban) kívánják segíteni.

A projekthez az alábbi eszközök és kellékek beszerzése szükséges:

- iskolaszerek (toll, ceruza, színes ceruza, marker, whiteboard marker, filctoll, füzet, nyomtatópapír fehér és színes, flipchart papír,);
- flipchart táblák;
- mágneses táblák;
- magyar, angol és ukrán helyesírási szótárak;
- szemléltetők alsó tagozatos magyar, angol és ukrán tanórákhoz;
- angol-magyar és ukrán-magyar iskolai kézisótárak;
- oktató és fejlesztő játékok magyar, angol és ukrán tanórákhoz;
- használaton kívüli, de jó állapotban lévő és működő technika eszközök (projektor, laptop, tablet, nyomtató).

A szükséges eszközök egy részét (laptop, nyomtató, flipchart táblák) a Polgármesteri Hivatalban és az önkormányzat intézményeiben fellelhető használt, de jó állapotban lévő, működőképes, a Hivatal, illetve az intézmények feladatellátásához nem szükséges készülékkel biztosítanánk, míg az egyéb kellékek beszerzésére 1 millió Ft-ot javaslok elkülöníteni, amely a költségvetésükben rendelkezésre áll. Az iskolai eszközök beszerzését a Polgármesteri Hivatal bonyolítja le.

Az adományozásra szánt eszközöket az Önkormányzat gépjárművel és munkatársaival szeretnénk eljuttatni a civil szervezet számára.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy javaslatomat támogassa, és az előterjesztésben kifejtett indokokra figyelemmel az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy 1 millió Ft értékben biztosít iskolai technikai eszközöket a kárpátaljai TABULA RASA FOR THE FUTURE GENERATION számára (EDRPOU kódja: 44805767, melyet Ukrajna hatályos törvényeinek megfelelően Dávid Adrien képvisel mint jogi személy, székhelye: 90211, Kárpátalja, Nagybakos község, Nova utca 57.) a SKOLA+ program megvalósítása, a Bányúti Líceum és a Bakosi Líceum oktatási tevékenységének támogatása érdekében.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2023. szeptember „„


Fonti Krisztina
alpolgármester

Láttam:


dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző


Pokorni Zoltán
polgármester